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えびの市教育委員会 

平成２９年度 第４回 定例会 会議録 

 

 

1. 日 時  平成29年7月19日 水曜日 午前9時 から 午前10時25分まで 

    

2. 場 所  えびの市役所本庁 教育委員会 会議室 

    

3. 出席委員  萩原 和範 教育長   松元 國治 委員（教育長職務代理者） 

貴嶋 俊介 委員    御手洗 美恵子 委員   宮田 慶子 委員 

    

4. 欠席委員  なし   

    

5. 事 務 局  学校教育課長 川野 利光  社会教育課長 領家 修司 

学校給食センター所長 下牟田 一仁  

学校教育課長補佐兼総務係長 大河平 隆公  学校教育課主幹 平川 滋也 

学校教育課教育係 指導主事 堀 真朋 

学校教育課教育係 指導主事 大峯 隆史 

    

6. 議 題  1．えびの市教育委員会平成29年度第3回定例会会議録の承認について 

2．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

3．議事 

(1) 報告第 1 号 臨時代理したえびの市子ども読書活動推進委員の委嘱について

(公開) 

(2) 議案第7号 平成30年度使用教科書の採択について(非公開) 

4．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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 （開会 午前9時） 

萩原和範教

育長 

 

ただ今から、えびの市教育委員会 平成29年度第4回定例会を始めます。 

続いて、会議録署名委員の承認について、えびの市教育委員会会議規則第16条第1項の規定

により、本日の会議の会議録署名委員を、宮田 慶子委員にお願いしたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

 

出席委員 

 

はい。 

 

萩原和範教

育長 

 

続いて、前回の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願いします。 

 

川野利光学

校教育課長 

 

（えびの市教育委員会 平成29年度 第3回定例会 会議録の要点を朗読） 

 

 

萩原和範教

育長 

 

会議録について、何かございませんでしょうか。 

 

出席委員 

 

ありません。 

萩原和範教

育長 

 

なければ、会議録については、承認ということでよろしいですか。 

 

出席委員 

 

はい 

 

萩原和範教

育長 

 

続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっておりますが、何かありましたらどうぞ。 

貴嶋俊介委

員 

 

先日、中体連の予選の結果を送っていただきました。ありがとうございました。これを見て

思ったのですが、上江小中学校の体育大会に行ったのですが、このとき、100 メートル走な

ど記録をとられていなかった気がしたのですが、他の学校は記録はとられていないんでしょ

うか。それと、小林の中学校の体育大会は記録をとっていたのですが、その中で、記録が出

て、十数年前の記録が更新されましたと場内放送があったら、生徒たちが盛り上がっていま

した。こういうのも、スポーツの向上といいますか、いいなと感じたものですから、えびの

市内の学校でも記録をとっているのか、お尋ねします。 

 

宮田慶子委

員 

飯野中は、一般徒走と選抜と分かれていて、選抜の場合は、記録をとっています。 
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御手洗美恵

子委員 

加久藤中もそうでした。歴代の記録がプログラムに書かれていました。それで比べられるよ

うになっています。選抜競技だけだと思いますが。 

 

松元國治委

員 

真幸中も同じです。昭和の記録が残っていたりしていました。記録はやはり、残した方がい

いと思います。 

 

萩原和範教

育長 

 

どの中学校も、歴代の記録が書いてあって、記録が更新されたときは、放送もあったようで

すが、上江はなかった気がしますね。 

松元國治委

員 

他の学校は、選抜制になっているからだけども、上江は人数的に全部一般競技なのかもしれ

ません。 

 

貴嶋俊介委

員 

 

スタッフ的なものもあるのかもとは思いました。 

川野利光学

校教育課長 

 

確認して、後ほど報告します。 

萩原和範教

育長 

 

他になければ、議事に入ります。報告第1号「臨時代理したえびの市子ども読書活動推進委

員の委嘱について」を議事とします。事務局からの説明を求めます。 

 

領家修司社

会教育課長 

 

えびの市子ども読書活動推進委員のうち、市ＰＴＡ連絡協議会の委員の代表が5月29日の理

事会で交代が決まりまして、6月27日にえびの市子ども読書活動推進委員会の開催も決まっ

ておりました。当初教育委員会が6月26日に開催される予定であり、委嘱の議案を提案する

予定でしたが、本日に変更となり、推進委員会開催までに委嘱の承認を得ることができなく

なったため、えびの市教育長に対する事務委任規則第3条の規定により、教育長が委員会に

かわり、その事務を臨時に代理いたしました。ついては、同規則第5条に基づき、本日その

報告をするものであります。よろしくお願いします。 

 

萩原和範教

育長 

 

新年度なので、役員交代は必ずあります。今回、市ＰＴＡ連絡協議会の決定が遅かったよう

ですが、これは早めに決定するように事務局から打診をするべきだったのではないかと思い

ます。 

 

領家修司社

会教育課長 

 

来年度は早めに打診するようにしたいと思います。 

萩原和範教

育長 

では、これについては、よろしいでしょうか。 
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出席委員 はい。 

萩原和範教

育長 

 

それでは、承認ということでよろしくお願いします。 

川野利光学

校教育課長 

 

ここで、先ほどの上江小中学校の体育会の記録の件について、報告いたします。通常、100

ｍ選抜や 200ｍ選抜等で種目について記録をとるわけですが、上江中については、人数が少

ないことから最近では記録をとっていないとのことでした。 

 

萩原和範教

育長 

 

続いて、議案第7号「平成30年度使用教科書の採択について」を議事としますが、審議につ

いては、非公開としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

出席委員 はい。 

萩原和範教

育長 

 

それでは、ここから非公開とします。 

 議案第7号「平成30年度使用教科書の採択について」  

 

提案のとおり承認 

 

萩原和範教

育長 

 

非公開を解除します。審議事項は全て終了しました。それでは、事務局からの報告、連絡事

項等をお願いします。 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

学校教育課から、事務連絡をさせていただきます。次回の教育委員会の日程について、平成

29年8月7日月曜日午前10時30分から、教育委員会会議室で開催します。よろしくお願い

します。続きまして、9 月に開催される小学校と中学校の運動会への委員の出席について、

協議をお願いします。 

 

【運動会 委員出席】 

  松元 國治 委員     岡元小学校  真幸中学校 

  御手洗 美恵子 委員   加久藤小学校 

  宮田慶子 委員      飯野小学校  飯野中学校 

  事務局対応        真幸小学校 

 

 続いて、もう一件、えびの市表彰審議会委員の選出について、協議をお願いします。 

 

 【協議結果】  貴嶋 俊介 委員 を選出 
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学校教育課は以上です。 

領家修司社

会教育課長 

社会教育課から報告させていただきます。体育施設の来年度からの指定管理者を選定しなけ

ればなりませんが、8 月に庁議で、指定管理の期間、指定管理料をいくらにするか、公募か

非公募かを審議していただく予定ですが、社会教育課の考え方を事前に教育委員の皆さんに

お示しをしまして、ご意見をいただきたいと思います。まず、指定管理期間については、現

在と同様3年間と考えております。社会情勢の変化への対応と他に指定管理をしている施設

の状況を踏まえて、3 年としたものです。指定管理料については、湯田地区河川公園が増え

ますのでその分を踏まえて増額を考えております。指定管理候補者の公募か非公募について

ですが、非公募で考えているところです。以上です。 

 

下牟田一仁

学校給食セ

ンター所長 

 

給食センターより報告させていただきます。5月29日に開催された教育委員会で審議してい

ただきました防災食育センターの調理と搬送部門の一括委託について、搬送車については、

市で購入して事業者に貸し出すと決定いたしまして、6月29日に学校給食運営審議会に諮り

まして、了承をいただきまして、さらに昨日7月18日の庁議にかけまして、教育委員会で決

定した内容で、了承いただきました。その後8月に予定されている臨時議会に予算案を提案

したかったのですが、予定価格2,000万以上の動産の取得については、議会の議決が必要に

なるため、10月の臨時会に予算案を提出して、その後、入札を行い、10月定例会で契約の議

決をいただくという方向になりました。搬送車の納入がぎりぎりになろうかと思いますが、

現在では、この方法で進めるしかないと考えているところです。以上です。 

 

大河平隆公

学校教育課

長補佐兼総

務係長 

 

追加で、報告させていただきます。加久藤小学校尾八重野分校は現在休校中ですが、30年3

月31日で休校して丸5年になります。そこで現在、尾八重野自治会と閉校についての協議を

進めさせていただいております。在籍児童数が少ないことと、保護者についても本校に通学

させたいとのこともあり、特に閉校については、意見はないところです。今後、自治会の方

で全体的なとりまとめをしていただくことになっております。また、自治会の方から、分校

の施設の管理について、施設が荒れることのないよう、これまでと同様に1年程度は、自治

会の管理受託委員会に委託してほしいとの意見をいただいております。庁議でも審議してい

ただきましたが、市としても施設を有効活用したいということもあって、今後金額面等を詰

めていくことになろうかと思います。そして、話がまとまりましたら、3 月議会に学校条例

の改正案を提案とする流れになると考えています。以上です。 

 

萩原和範教

育長 

それでは、以上でえびの市教育委員会 平成29年度 第4回 定例会を閉会します。 

 

（閉会 午前10時25分） 

 


